



В феврале 2019 года случилось знаковое событие – вышла в свет книга воспоминаний перевозцев, участников боевых действий в Афганистане «Время выбрало нас...», презентация которой прошла 26 февраля в Центральной библиотеке. [фото](#)

Книга «Время выбрало нас...» – это своеобразный мостик, позволяющий заглянуть в прошлое. Ведь на прошлом, как на фундаменте, утверждается новое, поэтому так важно было собрать воедино воспоминания об участниках афганской войны. Ведь правду об этой войне и о мужестве советских солдат никто, кроме воевавших там, не расскажет.

Наши солдаты отдали жизни, выполняя задачи, которые поставило руководство страны. Присутствующие еще раз вспомнили о причинах ввода советских войск в Афганистан, о совместных военных действиях советских войск, о мужестве и отваге советских воинов, о трудных условиях, в которых приходилось воевать. Память погибших в этой войне присутствующие почтили минутой молчания.

На встрече собрались как авторы книги, так и её герои. Главный составитель и инициатор создания сборника, Нина Алексеевна Старцева рассказала, как зародилась идея его создания, выразила слова благодарности школьникам за их участие в сборе материала. Также своими впечатлениями о проделанной работе поделились Н.И.Пискунова, Г.Н.Шуваева, Н.М.Вавилина.

Афганистан – наша боль и наша незаживающая рана. Воины – интернационалисты Владимир Григорьевич Nicolaev, Петр Борисович Никишин, Тахир Ядгарович Хамраев, Алексей Викторович Замятнин, Александр Евгеньевич Цырулев со слезами на глазах поделились своими воспоминаниями о том времени.

Учащийся СШ №1 г. Перевоза Савелий Клименко исполнил песню «Горячий снег». В заключение встречи заместитель главы администрации городского округа Перевозский Дроков Дмитрий Борисович вручил Благодарственные письма Н.А. Старцевой и ребятам – школьникам, принимавшим активное участие в подготовке книги.